

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

常州市儿童艺术剧院在我区挂牌成立

本报讯 11月21日下午,常州市儿童艺术剧院在我区华罗庚艺术团挂牌成立,省委宣传部副部长徐宁,常州市委常委、宣传部部长陈涛,区领导狄志强、陈锁龙、刘明江等出席活动。徐宁、陈涛与区委书记狄志强共同为常州市儿童艺术剧院揭牌。

华罗庚艺术团作为江苏文化体制改革的“排头兵”、常州市文化战线的一面旗帜、金坛宣传文化战线的文艺标杆,为常州乃至全省儿童剧事业的发展作出了突出贡献。该剧团于2002年8月在全省率先进行了文化体制改革,并坚持“一切为了孩子”为创作导向,始终把社会效益和文化担当放在首位,打造了《少年华罗庚》《田梦儿》《青铜葵花》等多部大型精品儿童剧。改革16年来,华罗庚艺术团始终坚持走原创现代儿童剧发展之路,创排9部儿童剧,在全国巡演8000多场,取得了社会及经济效益双赢。荣获



全国第十二届精神文明建设“五个一工程”奖,第五届全国服务农民、服务基层文化建设先进集体等多个国家级荣誉。今年上演的

新剧《青铜葵花》在2018紫金文化艺术节中荣获“新创剧目”特别奖,目前正在全省13个地市举行240场公演。(下转第二版)

本报讯 11月20日下午,区人大常委会举办第17期“人大讲堂”,特邀常州市纪委监委审理室副主任李耀就《中华人民共和国监察法》进行专题辅导。区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强参加活动,区委常委、区纪委书记、监察委主任纪海平应邀参加活动。

今年3月,第十三届全国人民代表大会第一次会议通过了《中华人民共和国监察法》。《监察法》既是国家监察工作的基本法,也使党内监督有了法理依据,实现了党内监督与国家反腐败治理的集中统一。

会上,李耀就对《监察法》进行了全方位多角度的解读,深刻论述了《监察法》颁布实施的重大意义,详细解读了《监察法》各章节的具体内容,为与会人员整体把握《监察法》的丰富内涵、全面理解监察委员会职责、更加有效地开展监督工作提供了重要参考。整场授课内涵丰富、案例典型生动。通过学习,与会人员进一步提升了遵纪守法的法律意识,增强了贯彻实施《监察法》的使命感、坚定性和自觉性。

为深入推进全面从严治党,切实纠正“四风”问题,今年以来,我区已下发《关于重申有关纪律并开展专项整治的通知》,从10月底至12月底在全区开展专项纪律作风整治活动。截至目前,全区通报曝光违反“八项规定”精神问题6批16人,侵害群众利益问题2批2人。

与会人员表示,将深入领会《监察法》的内涵精髓,做到相关条文了然于胸,并履行好监督职责,切实把推动《监察法》的贯彻实施落实到工作和日常生活的各方面,共同推动我区监察体制改革再上新台阶。 余月霞

区“人大讲堂”专题学习《监察法》

选好乡村振兴“领头雁”——我区实施农村干部队伍建设“432强链计划”

本报讯 为破解农村干部队伍来源不畅、结构不优、能力不强等问题,我区实施农村干部队伍建设“432强链计划”,旨在进一步推动乡村振兴战略深入实施。

“432强链计划”以2年左右为一个周期,努力培养一批45岁左右的优秀村党组织书记、35岁左右的村级骨干力量、25岁左右的村级后备人才,实行三级联动、梯队培养、动态调整,努力构建选、育、管、用“四位一体”的链式培养机制,着力打造一支政治意识强、组织能力强、发展本领强、作风纪律强的“四强”型新时代农村干部队伍,为乡村振兴提供坚强的干部“蓄水池”。

我区建立了村干部分级培养制度,第一梯队为优秀村党组织书记,从各村党组织书记中选拔思想政治素质、能力水平、发展实绩、纪律作风、群众口碑都过硬的人才,着力打造20名引领型“带头人”。第二梯队为村级骨干力量,从中选拔一批努力向合格的村党组织书记方向培养。第三梯队为村级后备人才,为每个村(社区)选拔一批25岁左右的本地年轻队伍。

我区建立了区、镇(街道)、村三级联动“7+N”培养平台,搭建日常化、专业化、系统化的培养平台。“7”即七个培养

平台,即依托中共苏皖一大会址等红色资源建立党性教育平台,利用乡村振兴师资库建立专题理论教育平台,每年优选30名三级梯队培养对象到涉农部门跟班学习建立交流锻炼平台,依托“智慧金沙党建云平台”建立在线学习积分考核平台,依托优秀村党组织书记工作室建立师徒结对平台,依托书记工作讲坛建立交流学习平台。这7个平台由区委组织部牵头各镇(街道)党(工)委定期组织实施。“N”即各镇(街道)充分发挥本地资源优势,开发特色鲜明的培养模块和举措,构建个性化、差异化的成长环境。

针对不同层次培养对象,我区分别建立了相对应的考核评价体系,同时还建立了选拔使用机制。每年初,区、镇(街道)根据综合考核结果,对因工作不在状态、考核结果不佳、违纪违法等原因不宜继续作为三级梯队培养对象的,取消培养资格。第一梯队培养对象淘汰率不低于10%,第二梯队、第三梯队培养对象淘汰率不低于20%。

我区将以实施村干部职业化管理为抓手,持续加强村干部队伍建设,为推动乡村振兴战略深入实施和高质量发展、高速增长奠定坚实的基层基础。

余月霞 马笙宸

区领导深入社区走访服务选民

本报讯 11月21日上午,区人大代表、区委常委、常务副区长陶伟在西城街道开展走访服务选民月活动,与社区干部、居民代表进行座谈交流,了解社区民情,听取选民心声。

在河滨社区,陶伟与选民代

表们进行了面对面的座谈交流。选民纷纷就老旧小区停车难、基础设施薄弱和小区治安管理漏洞等问题,提出了意见和建议。陶伟表示,将高度重视选民的呼声,力争做到事事有回音、件件有落实,同时也希望社区充分发

挥民主自治作用,深入扎实推动社区各项工作开展,为群众创造良好的生活环境。

期间,陶伟还深入老党员家中走访慰问,并征求老党员的意见建议。

孙婷

金禾新能源公司: 新式太阳能杀虫灯技术水平行业领先

本报讯 近日,常州金禾新能源科技有限公司研发生产的窄波LED电击式太阳能杀虫灯被常州市科技局认定为高新技术产品。该产品在研发中攻克了多项技术难关,拥有8项专利,在杀虫灯行业处于领先水平,目前被国内多家农业、林业种植基地采购运用。

常州金禾新能源科技有限公司成立于2015年,是绿色防控和智慧农业领域的后起之秀。该公司紧盯绿色农业发展中少用药、不用药的潜在市场需求,专注农林绿色防控产品和智慧农业物联网系统的研发、生产和销售。虽然规模不大,公司却十分注重人才引进和研发投入,现有一支由农业、电子信息工程、软件工程等多个领域的专家组成的50人技术团队,其中研发人员就有8人,并且与8所科研院所开展合作。

据介绍,太阳能杀虫灯是利用昆虫的趋光、趋波、趋色、趋性特性,引诱害虫扑灯,并通过高

压电网触杀,原理很简单,但技术含量却不低,其中还涉及温控、雨控、光控、时控、倾角保护等。该公司研发的电击式太阳能杀虫灯于2017年底问世。在研发过程中,技术团队攻克了电、光等方面的难题,既能在最大程度上杀害害虫,又能最大限度减少对益虫的误杀。在一次行业比拼中,该公司的产品以杀害害虫的数量和总数最多、对益虫的误杀率最低、产品的故障率最低等优势,遥遥领先于同行业的其他产品。预计在使用当年大概能减少农药使用量25%,如果连续使用,农药使用量能减少30%以上。目前公司已经接到了来自河南、河北、江苏等多个省份的订单,今年的生产任务已经排满。

常州金禾新能源科技有限

公司生产的太阳能杀虫灯,主要依靠“物联网+杀虫”的优势开拓市场。公司技术团队成功将“物联网+”嫁接到了所有太阳能杀虫灯产品上。物联网杀虫灯能通过卫星定位、部件工作状态监控、远程控制等手段,实现产品故障诊断、实时数据传输、远程开关灯、被盗报警等物联网功能,从而确保了产品的可靠运行。

一套太阳能杀虫灯的售价大约在3000元左右,能覆盖6至10亩地,可广泛应用于农田、果园、茶园以及蔬菜基地等。这种物理杀虫方式在合理降低农药使用量,改善农产品品质及环境质量上将起到十分明显的作用。

左玲

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

